



В Нижегородской области два бывших сотрудника милиции осуждены за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека и превышение должностных полномочий

Собранные следственным отделом по расследованию особо важных дел СУ СК по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора оперуполномоченным отдела уголовного розыска криминальной милиции МВД России в городе Сарове Нижегородской области 27-летнему Владлену Горбунову и 26-летнему Анатолию Куликову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия и причинением тяжких последствий), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору с особой жестокостью, издавательством и мучениями для потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 декабря 2006 года двое милиционеров, находясь в помещении центра досуга и отдыха «Колизей», расположенного в доме 3 по улице Московской в городе Сарове Нижегородской области незаконно применили физическое насилие в отношении местного жителя, требуя от него признания в краже сотового телефона. Кроме того, злоумышленники продолжали длительное избиение мужчины на улице, а затем и в здании УВД МВД России в городе Сарове Нижегородской области. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

Приговором суда Горбунову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, Куликову 6 лет лишения свободы, оба с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/788861>